



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министър на здравеопазването

Изх. № 33-14-36/25.07.2016г.

ДИРЕКТОРА/УПРАВИТЕЛЯ

НА

ГР.

Относно: Национално проучване на облъчването на пациентите

УВАЖАЕМИ/А ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ДИРЕКТОР/УПРАВИТЕЛ,

През 2016 г. Националният център по радиобиология и радиационна защита, в изпълнение на чл. 29 от Наредба № 30 на Министерство на здравеопазването за условията и реда за осигуряване защита на лицата при медицинско облъчване (обн. ДВ. бр. 91/2005 г., изм. и доп. ДВ. бр.27/2013 г.), и на изискванията на директива 2013/59/ЕВРАТОМ, ще проведе национално проучване на облъчването на пациентите, с цел изработване на нови национални диагностични референтни нива в рентгенологията. Досега у нас са правени две такива проучвания и според нормативните изисквания трябва да се стартира трето.

Във връзка с изпълнението на тази важна за страната задача, разчитаме на участието на Вашето лечебно заведение в събирането на необходимата информация. За целта е изработен програмен продукт за автоматизирано изпращане в НЦРРЗ на информация от лечебните заведения за дозите на определена извадка пациенти. **Необходимо е единствено да се въвеждат наличните дозиметрични данни от представител на отделението, в което има рентгенова апаратура, на компютър, свързан с интернет. Достъпът до системата е напълно безплатен. Той се осъществява чрез следния линк:**

drl-bg.com

На страницата, която се зарежда, е предоставена подробна информация за начина на използване на програмата.

Алтернативно може да изпратите необходимите за проучването данни попълнени във форми на Excel, които може да свалите от сайта на НЦРРЗ на следния линк:

<http://www.ncrrp.org/new/bg/DRL2016-c437>

и да изпратите по електронна поща на е-мейл адреса на проучването: patientdose@ncrrp.org

Допълнителна информация може да бъде получена от Националния център по радиобиология и радиационна защита (НЦРРЗ), секция Радиационна защита при медицинско облъчване (РЗМО) на телефони: 02/953 17 33, 0878 989 659, 0878 124 471, или на е-мейл: patientdose@ncrrp.org

Срокът за предоставяне на данните е до 01.10.2016 г.

С уважение,

Д-Р ПЕТЪР МОСКОВ

Министър на здравеопазването

